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Verbale del Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Città Metropolitana di Venezia
Seduta del 26 settembre 2022

A seguito di convocazione fissata alle ore 18.00 da parte del Presidente, il Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Città Metropolitana di Venezia si è riunito il giorno 26 settembre 2022.

Alla luce delle disposizione emanate dal governo per il contenimento e la gestione dell’emergenza da Covid – 19 la seduta si tiene, con la scrupolosa osservanza delle cautele normative ed il mantenimento delle distanze di sicurezza, presso la sede di Via Bruno Maderna n. 7 a Mestre, dove sono presenti: Vice Presidente Vicario Pozzato e i consiglieri Campaci, De Marchis, Domeneghetti, Garbin, Gorini, Lazzarin, Niero, Scarpa, Trevisan; partecipano con collegamento da remoto tramite il sistema “Cisco Webex” i consiglieri: Fullin. Mejorin; assenti giustificati il Presidente Carraro e Scattolin; assente Ceola,
Gli argomenti posti all’ordine del giorno sono i seguenti:

1. Approvazione verbale della seduta precedente

2. Movimenti Albo

3. Comunicazioni

4. Deliberazioni varie

5. Nomina Consiglio di Disciplina

6. Attività Fondazione 

7. Anticorruzione e Trasparenza

8. Varie ed eventuali
Alle ore 18.07 De Marchis accertata la presenza, nelle modalità sopra indicate, dei Consiglieri Campaci, Gorini, Lazzarin Scarpa, e Trevisan, Scattolin, in attesa della partecipazione del Vice Presidente Vicario ancora impegnato in una riunione della Fondazione ed accertato di aver raggiunto il numero minimo di presenze, prende la parola e dichiara aperta la seduta.
OMMISSIS
7)
Anticorruzione e trasparenza  
2022/132)
Revoca incarico a RPCT e nomina nuovo RPCT 
Il Vice Presidente Vicario ricorda, che la carica di R.P.C.T. è attualmente assegnata al dipendente Dott. Antonio Bovo.

Considerato che il Dott. Antonio Bovo, ha presentato le proprie dimissioni motivate dal rapporto di lavoro, con data di ultimo giorno lavorativo il 30 settembre p.v.;

Preso atto di ciò il Vice Presidente Vicario, richiamato quanto disposto dall’art. 7 comma 1 della Legge n. 190/2012, fa pertanto presente come nell’attuale organico amministrativo dell’Ordine non sussista una figura idonea a ricoprire il ruolo di R.P.C.T., propone quindi in via residuale la nomina del Consigliere Mario De Marchis, privo di deleghe gestionali.

Il Consiglio, preso atto di quanto sopra, esprime condivisione alla proposta del Vice Presidente Vicario e delibera, con efficacia dallo 01/10/2022, la nomina del Consigliere Mario De Marchis quale R.P.C.T. dell’Ordine degli Ingegneri della Città Metropolitana di Venezia.

La presente deliberazione è immediatamente esecutiva e si dispone di provvedere tempestivamente alle comunicazioni di rito.
OMMISSIS

Venezia, 28/09/2022
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Il Segretario

Arianna Trevisan
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